

Dr. Szepesi Tamás (1963–2018)

1963. május 18.-án született Komlón. Édesanyja DR. PÉNTEK ILONA VILMA és Édesapja DR. SZEPESI ANDRÁS állatorvosok voltak. ILUKÁVAL és BANDIVAL az egyetemet együtt végeztük el, TAMÁS életét, boldog perceit, nehéz időszakaikat születésétől végig kísérhettem.

Kisgyermekkorát a Baranya megyei Oroszlón töltötte, az alig 1000 lakosú faluban.

A Katolikus hit szerint Mágocson keresztelték, BANDI Családjának hite szerint, DR. DECSI ÁRPÁD, a szintén állatorvos Keresztapa lakóhelyén.

ILUKA körzeti állatorvosi, majd hatósági állatorvosi feladatait TAMÁS születését követően nagyon hamar folytatta, a Családhoz a szomszédos községben lakó BORISKA Néni jött sűrűn vigyázni, gondozni. Estéknként, iskolaidőn túl Testvérével, DÓRIVAL kettesben várták Szüleiket haza. ILUKA télen-nyáron az öt baranyai, hegyek közötti falvak, BANDI pedig nagy állami gazdaság egymástól távoli településeinek állatállományait gyógyította.

TAMÁST a szabadság, a falusi emberek egyenessége, BORISKA Néni sváb becsülete, a Család tisztessége és összetartása, a Szülőkhöz közeli barátok szeretete vette körül.

ILUKÁRA nagy feladatot rótt a Sors, amikor kisgyermekei nevelése mellett BANDI brucellózis miatt kórházi kezelésre szorult hosszú éveken át. Ez az emberfeletti kitarás TAMÁSRA nagy hatással volt, mély érzéseinek egyik forrása ezekből a gondokkal, bajokkal teletűzdelt esztendőkből ered.

TAMÁS gyermekora az állatorvosi feladatok lelkiismeretes ellátásának megtapasztalása, a szülői gondoskodás, a testvéri szeretet gyűrűjében telt.

Iskoláját Kapuváron kezdte. Második általános iskolai osztályba már Győrben járt, a Család ekkor költözött oda. Szeretett úszni, s az ETO kenuedzéseit választva egyetemi tanulmányainak megkezdéséig kiváló versenyeredményeket ért el egyes és páros kenu-számokban. Edzőivel, barátaival gyakran volt több napos nagy-dunai vízi túrán, amiket különösen szeretett.

A Család a lehetőségeihez képest a jugoszláviai Opatija, Abbázia nyaralóhelyen többször töltötte nyári szabadságát, TAMÁS horvát tengerpart iránti szeretete gyermekora, ifjúsága szép emlékeiből fakadt.

A Kazinczy Ferenc Gimnáziumban KOLOZSVÁRY ERNŐ osztályába járt. Sok hű barátság jött létre osztálytársaival.

Érettségi után Szülei hivatását választva az Állatorvostudományi Egyetemen tanult. Az egyetemi évek szépsége, az ifjúság gondtalansága, a tanulmányainak rendre való teljesítése jellemezte ezen öt esztendejét. De sokat volt Nálam! Jött hozzám, ha öröm érte. Jött hozzám, ha segítő tanácsra volt szüksége. Jött hozzám ILUKÁVAL, BANDIVAL.

Az egyetem elvégzését követően megházasodott a Katolikus hit szerint, majd Bábólnán kezdett el dolgozni. Életének jelentős része azonban Lövőhöz kötötte. Gyermekai itt cseperedtek fel, állatorvosi elhivatottsága itt teljesedett ki. BANDITÓL tanult diagnosztikai ismeretanyag továbbvitele, ILUKÁTÓL tanult precizitás, hűség, a Család iránti elkötelezettség felnőtt korának jellemzői. Tudását szakállatorvosi képzéssel, a hivatás elválaszthatatlan önképzésével bővítette mindig.

Válását követően hívták az ország más, távoli falvaiba állatorvosnak, hívták a jó jövedelmet garantáló külföldre. Lövőtől nem szakadt el. Lövő lett az a hely, ahol nagyon mély gyökeret eresztett.

BANDI és az Őt követő ILUKA elhunyt nagy fájdalmat okozott neki. Édesanyja szeretetének, Édesapja kemény egyenességének hiánya végig kísérte Szülei halálát követően az életét.

TAMÁS felnőtt kora nem volt gondoktól mentes. Szerette volna, ha a Szüleinél átélte, az állatorvosi hivatás iránti elkötelezettség mellett a Család feltétlen és igaz szeretete is megadatik neki.

TAMÁS nagyon vidám természetű, jókedélyű férfi volt, humorát mindenki nagyra értékelte, a szürke napokba is színt tudott hozni természetes jó kedvével.

A Családban, a barátai közül, az ismerősei közül, az arra érdemesítettek közül bárkinek, bármikor segítségre volt szüksége, mindig készségesen, odaadóan segített.

TAMÁS életét a tisztesség, a tisztességes emberek naitvitása, az odaadás szötte át. Szerette a tengert, a színházat. Szerette a vidéki embereket, szerette Lövőt. Hitt a barátságban, az őszinteség mindenképp felettségében. Legfontosabb számára azonban az állatorvosi hivatás és a Család, Szülei hagyományainak továbbvitele volt.

Hivatása során munkájára panasz nem érkezett soha. Feladatait, a Reá bízott teendőket gondosan, érző szívvel teljesítette

2018. december 2-án, vasárnap eljött Élete tragikus vége. Utolsó perceinek tekintete rejtély. Nagyon félt az elmúlástól, tele volt tervekkel, várta második unokája világra jöttét, szervezte a számára is nagyon fontos, elmaradhatatlan Családi Karácsonyi Ünnepek közös ebédjét.

Szülei mellett, Szüleivel együtt várja, hogy teste újjáéledjen élete folytatására.

2019. március 30. napján 11. órakor a lövői Nagybaldogasszony Templomban TAMÁS emlékezetére, lelki üdvéért miserenden kívüli Szentmisét tart Főtiszteleendő úr.

**A Család hű Barátja:
Dr. Kerekesné Dr. Bagi Lídia**